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LEGENDA 
P: Presente J: Justificou A: Ausente L: Licenciado 

 
I - Leitura, discussão e votação da Ata da reunião anterior. 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA 

II – Expediente: 
 
a) Leitura da correspondência e outros documentos recebidos: 
 
RECEBIDO OFÍCIO Nº 064/2017 DO SINDICATO DOS MÉDICOS DO CEARÁ – CONVITE 
PARA DEBATER PROJETO DE SEGURANÇA NA ARÉA DA SAÚDE, QUE OCORRERÁ DIA 
15/05 ÀS 19H  NA SEDE DO SINDICATO. 

b) Comunicação das matérias recebidas e distribuídas aos Relatores: 
 

RELATORIA PARA O DEPUTADO LUCILVIO GIRÃO 

1- Proposição 14/2017 (Projeto de Indicação) Autoria do Deputado Bruno Pedrosa . 
INSTITUI O PROGRAMA CORUJÃO NO SISTEMA DE SAÚDE NO ÂMBITO DO ESTADO 
DO CEARÁ. 
2- Proposição 15/2017 ( Projeto de Indicação) Autoria do Deputado Bruno Pedrosa. DISPÕE 
SOBRE HORÁRIO ESPECIAL DE TRABALHO AO SERVIDOR PÚBLICO DA 
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ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA, QUE TENHA CÔNJUGE, FILHO OU 
DEPENDENTE COM DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
  
RELATORIA PARA O DEPUTADO  Dr. SANTANA  

1- Proposição 19/2017 (Projeto de Indicação) Autoria do Deputado Tim Gomes. 
DETERMINA QUE A REDE PRIVADA DE SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ OFEREÇA 
LEITO SEPARADO PARA MÃES DE NATIMORTO E MÃES COM ÓBITO FETAL E, SE 
NECESSÁRIO OU SOLICITADO, COM ACOMPANHAMENTO PSICOLÓGICO. 
2- Proposição 26/2016 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Capitão Wagner 
DISPÕE SOBRE A EXIGÊNCIA DE FORMAÇÃO ESPECÍFICA NA ÁREA DE 
RADIOLOGIA, NO MÍNIMO EM NÍVEL TÉCNICO, PARA OS OPERADORES DOS 
EQUIPAMENTOS EMISSORES DE RADIAÇÃO IONIZANTE OU CAMPO 
ELETROMAGNÉTICO, NA FORMA QUE INDICA. 
3- Proposição 91/2016 (Projeto de Indicação) de Autoria da Deputada Bethrose. DISPÕE 
SOBRE A REALIZAÇÃO GRATUITA, PELA REDE DE SAÚDE PÚBLICA ESTADUAL, 
DOS EXAMES PARCIAL DE URINA TIPO I E CREATININA SANGUÍNEA PARA AS 
PESSOAS QUE CONSTITUEM O GRUPO DE RISCO DE DOENÇA RENAL CRÔNICA. 
 
RELATORIA PARA O DEPUTADO LEONARDO PINHEIRO 

1- Proposição 149/2016 (Projeto de Lei) Autoria da Deputada Rachel Marques. INSTITUI E 
DISCIPLINA O ESTATUTO DO PARTO HUMANIZADO NO CEARÁ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
2- Proposição 093/2016 (Projeto de Indicação) Autoria do Deputado Agenor Neto  CRIA A 
POLÍTICA ESTADUAL DE ATENDIMENTO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA 
INTELECTUAL E MÚLTIPLA NO ÂMBITO DO ESTADO DO CEARÁ. 
 
RELATORIA PARA O DEPUTADO DR. SARTO 

1- Proposição 082/2016 (Projeto de Indicação) de Autoria do Deputado Audic Mota. 
ACRESCENTA O INCISO VIII AO ARTIGO 80 E A SEÇÃO VIII AO CAPÍTULO V DA LEI 
Nº 9.826, DE 14 DE MAIO DE 1974 QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS 
FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO ESTADO DO CEARÁ. 
 
RELATORIA PARA A PESSOA DEPUTADA FERNANDA 

1- Proposição 162/2015 (Projeto de lei) de Autoria Deputado Dr. Santana e Coautores: 
Deputado Carlos Felipe, Deputado Leonardo Pinheiro, Deputado Elmano Freitas, Deputado 
Roberto Mesquita. NORMATIZA O RECEITUÁRIO PARA DISPENSAÇÃO DE DROGAS, 
MEDICAMENTOS INSUMOS FARMACÊUTICOS E CORRELATOS NA REDE BÁSICA DE 
SAÚDE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
2- Proposição 170/2015 (Projeto de lei) de Autoria do Deputado David Durand. DISPÕE 
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS LABORATÓRIOS E CLÍNICAS DE ANÁLISE 
SANGUÍNEA PROPONHAM AOS USUÁRIOS SOBRE A DOAÇÃO DE AMOSTRAS DE 
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SANGUE PARA  MANUTENÇÃO DO BANCO DE DADOS DE DOADORES DE MEDULA 
ÓSSEA. 
3- Proposição 44/2016 (Projeto de Indicação) de Autoria da Deputada Augusta Brito. 
DISPÕE SOBRE A NOTIFICAÇÃO COMPULSÓRIA DOS CASOS DE VIOLÊNCIA 
CONTRA O IDOSO, A MULHER, A CRIANÇA E O ADOLESCENTE ATENDIDOS NAS 
UNIDADES DE SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ. 

 
III - Ordem do Dia 

a) Leitura, discussão e votação de requerimentos e relatórios em geral: 

1. REQUERIMENTO Nº 0017/2017 DE AUTORIA DA DEPUTADA FERNANDA PESSOA – 

“Requer a Comissão de Seguridade Social e Saúde da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará 

a realização de uma palestra sobre a importância da conscientização do suicídio e a preservação 

da vida”.  

2. REQUERIMENTO Nº 0018/2017 DE AUTORIA DA DEPUTADA RACHEL MARQUES – 

“Requer a realização de Audiência Pública para discutir os Benefícios da Instalação da Unidade 

da Fiacruz (Fundação Oswaldo Cruz) no Estado do Ceará”. 

3. REQUERIMENTO Nº 0019/2017 DE AUTORIA DA DEPUTADA DRA. SILVANA- 

Requer a realização de Audiência Pública visando discutir a situação atual que se encontra a 

saúde do Estado do Ceará. 

4. REQUERIMENTO Nº 0020/2017 DE AUTORIA DO DEPUTADO JULINHO- Requer a 

realização de Audiência Pública para discutir a paralisação, por tempo indeterminado, dos 

atendimentos prestados pelos médicos lotados no Hospital Municipal de Maracanaú,João Elísio 

de Holanda. 

b) Discussão e votação de proposições e pareceres, sujeitos à aprovação do Plenário: 
 
Nada Consta 
 

 

 

 
PRESIDENTE DA COMISSÃO 

Deputado Dr.Carlos Felipe 


